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Co by se dalo říct k podzimní části 
sezóny 2016/2017? Určitě to, že byla 
velmi úspěšná. Dokonce naše dosud 
nejúspěšnější. S  týmy Moravskoslez-
ského kraje jsme odehráli dohromady 
deset zápasů, pět na  domácím hřišti 
a pět venku. Výsledky určitě potěšily 
nejednoho z našich fanoušků; podaři-
lo se nám sedmkrát vyhrát, a  to nad 
týmy Slovan Ostrava, Horní Bečva, 
Pržno, Veřovice, Český Těšín, Rožnov 
pod Radhoštěm, Vítkovice, dvakrát 
remizovat s  Lubinou a  Štramberkem 
a  pouze jednou jsme byli poraženi 
týmem z  Havířova, který suverénně 
vede tabulku soutěže. O  tom, že se 
holky oproti minulosti hodně zlepšily 
jak v útoku, tak i v obraně, svědčí gó-
lová bilance. Během odehraných zá-
pasů se našim ženám podařilo vstřelit 
celkově 24 branek a  jen 9 gólů inka-
sovaly. V  tabulce tak mezi dvanácti 
zúčastněnými týmy skončily na krás-

ném třetím místě, s  jedním zápasem 
přeloženým na jaro.

Historie soutěže dle kronikářů ne-
pamatuje takový progres jednoho 
týmu, připomínám, že ženský fotbal 
je v  obci třetím rokem; první sezó-
nu ženy skončily předposlední, pře-
dešlou sezónu třetí od  konce. Nyní 
jezdí na  holasovické hřiště soupeři 
se strachem z přídělu a během našich 
výjezdů se soupeři třesou i  na  hři-
šti domácím. Za  velkým úspěchem 
stojí především vedení týmu, našli 
a vybrali jsme totiž ty nejlepší hráčky 
z celého okresu a společně s revoluč-
ním rozestavením a taktikou výsled-
ky přišly samy. Naše ženy jsou skvělá 
parta, každá z  nich je jiná, každá je 
velká osobnost, ale všechny nás spo-
juje chuť vyhrávat v  tom nejlepším 
sportu na  světě. Díky tomu se umí-
me na každý zápas pozitivně naladit 
a  namotivovat, již teď jsme nejlepší 

ženský tým v celém Slezsku! SK Lo-
děnice = královny Slezska!!!

V současné době náš kádr disponu-
je 20 hráčkami, trénujeme 2 x týdně, 
především práci s  balónem a  psy-
chickou odolnost a přípravu; fyzičku 
si holky nahánějí ve vlastním volném 
čase. Děvčata dojíždějí ze všech kou-
tů okresu, tým má druhý nejmladší 
věkový průměr hráček ze všech týmů 
soutěže – 19 let, (nejstarší Lubina – 
29,3). Zraněné hráčky se uzdravují 
a  nové neustále přibývají, budouc-
nost ženského fotbalu je tedy v Hola-
sovicích zaručena.

Velký dík patří našim fanouškům. 
Díky vám máme nejvyšší návštěv-
nost v  celé divizi, s  rekordem počtu 
návštěvníků na zápas; proti Havířovu 
vás přišlo 200!!! Děkujeme za podpo-
ru :-)

za SK Loděnice trenér Ondřej 
Černý, foto Ivo Mathias

Tyčky se třesou, břevna se kroutí,
brankář se svíjí a síť již konečně nezůstává nehybná!
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Zprávy z obce
28. schůze rady obce 12. 12. 2016

Rada obce na  své schůzi schválila uvolnění fi nanč-
ních prostředků z  rozpočtu obce na  zhotovení stolní-
ho týdenního kalendáře Holasovice 2017 „Objektivem 
našich občanů“ a  na  statické ztužení zdiva zadní části 
objektu Loděnice 5, dále schválila Smlouvu o přenesení 
regionálních funkcí z  krajské knihovny na  pověřenou 
knihovnu pro rok 2017 mezi Moravskoslezskou vě-
deckou knihovnou v Ostravě, příspěvkovou organizací 
a obcí Holasovice jako provozovatelem Místní knihov-
ny Pavla Křížkovského Holasovice, která je pověře-
nou knihovnou pro 22 místních a obecních knihoven. 
Rada schválila společnost Silnice Morava s.r.o. Krnov 
jako zhotovitele stavby Zklidnění dopravy v  obci Ho-
lasovice a schválila zadání studie celkové rekonstrukce 
chovatelského střediska v  Holasovicích. Rada projed-
nala a  schválila zapojení obce do  výzvy Sdružení obcí 
Hlučínska na  Krajský úřad Moravskoslezského kraje, 
aby zcela zafi nancoval prokazatelnou ztrátu z dopravní 
obslužnosti osobní autobusové dopravy na svém území. 
Rada schválila podání žádosti o dotaci na Dětské hřiště 
v Holasovicích v areálu fotbalového hřiště z dotačního 
podprogramu Ministerstva pro místní rozvoj „Podpora 
obnovy a rozvoje venkova na rok 2017“.

16. zasedání zastupitelstva 
obce 16. 12. 2016 

Zastupitelstvo obce bylo na  svém zasedání sezná-
meno s plněním příjmů a čerpáním výdajů obce k 11. 
měsíci 2016, schválilo rozpočtové opatření č. 4 roku 
2016 a schválilo odklad splátky půjčky našim občanům 
za rok 2016. Zastupitelstvo bylo seznámeno s Rozpoč-
tem na rok 2017 a Rozpočtovým výhledem na roky 2018 
a 2019 Mikroregionu Opavsko severozápad. Zastupitel-
stvo schválilo odměny neuvolněným členům zastupitel-
stva obce v  souladu s nařízením vlády č. 414/2016 Sb. 

od 1. 1. 2017 a schválilo Rozpočtové provizorium obce 
Holasovice na 1. čtvrtletí 2017 a Rozpočtový výhled pří-
jmů a výdajů obce na roky 2018, 2019 a 2020. Zastupi-
telstvo schválilo koupi pozemků v Holasovicích a schvá-
lilo zrušení Výhrady práva zpětné koupě na  pozemek 
pro výstavbu RD v Loděnici. Zastupitelstvo projednalo 
dokončené, rozpracované a připravované akce a stavby 
v roce 2016 a 2017, a to Zklidnění dopravy v obci Ho-
lasovice, Kanalizace a ČOV Holasovice, 3. etapa (splaš-
ková kanalizace v Loděnici), Rekonstrukce objektu Lo-
děnice 5, Víceúčelové hřiště v Loděnici, Odkanalizování 
Štemplovce a  Kamence, Stavební úpravy pohostinství 
U  Laryšů v  Holasovicích, Oprava pohostinství v  Lo-
děnici a dalších. Zastupitelstvu byly předloženy zprávy 
o činnosti výborů a komisí obce za rok 2016. Dále zastu-
pitelstvo schválilo plán zasedání zastupitelstva a schůzí 
rady obce na rok 2017.

Pozvánka
Zveme všechny občany na 17. zasedání Zastupitelstva 

obce Holasovice, které se bude konat v pondělí 27. úno-
ra 2017; místo konání a  program jednání bude uveden 
na pozvánce a bude zveřejněn obvyklým způsobem. 

Kanalizace
Prosíme všechny vlastníky rodinných domků v Holaso-

vicích a Loděnici, kteří jsou napojeni na novou  splaško-
vou obecní kanalizaci, aby nahlásili stavy na svých vodo-
měrech ke dni 31. 1. 2017 co nejdříve. Žádáme o nahlášení 
stavu i na vodoměrech nainstalovaných na přípojku vody 
z vašich studní. Stavy vodoměrů můžete hlásit na obecní 
úřad telefonicky (553 662 296), e-mailem (obec.holaso-
vice@opava.cz) nebo osobně. Fakturace proběhne za ob-
dobí listopad 2016 až leden 2017 v měsíci únoru. Děkuji 
vám za ochotu a spolupráci.

Václav Volný, starosta obce

Statistika - rok 2016 - aneb kolik nás bylo, je a možná bude...
Obec celkem Holasovice Loděnice Kamenec Štemplovec

Počet narozených 17 7 7 1 2
Úmrtí 10 3 6 0 1
Počet  přihlášených k trvalému pobytu 29 13 12 3 1
Počet  odhlášených z trvalého pobytu 47 15 24 4 4

K 31. 12. 2016 měla naše obec 1389 obyvatel, z toho 
Holasovice 725 obyvatel, Loděnice 423, Kamenec 148 
a Štemplovec 93 obyvatel.

Počet obyvatel se v celé obci oproti loňskému roku 
nepatrně snížil – o  sedm obyvatel. Na  počátku roku 
2016 nás bylo 1396. Ačkoliv je při srovnání s loňským 
rokem letos vyšší počet narozených, na celkový počet 

mělo zásadnější vliv spíše stěhování obyvatel, resp. po-
čet odhlášených z trvalého pobytu; nejvíce v Loděnici. 
Nejvíce nových občánků se narodilo v  Holasovicích 
a v Loděnici - v obou částech obce po sedmi.

z podkladů z registru obyvatel zpracovala 
Lenka Matýsková, komentář Jan Heisig
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Volby do zastupitelstva kraje a Senátu
O víkendu 7. a 8. října 2016 se konaly volby do zastu-

pitelstev krajů a  jedné třetiny Senátu Parlamentu České 
republiky. Protože naše obec patří do volebního obvodu 
č. 64, Bruntál, volili jsme letos také senátora.

Celé krajské volby poznamenala nízká volební účast. 
V Moravskoslezském kraji byla účast 30,58 %, v naší obci 
celkově jen o  0,13 % vyšší než byl celokrajský průměr. 
Tradičně vyšší byla účast ve Štemplovci (38,36 %) a v Ka-
menci (44,83 %). Výsledky v naší obci se od celokrajských 
výsledků příliš nelišily, vyhrálo hnutí ANO s  31,75 %, 
následováno ČSSD s  18,99 % hlasů, třetího nejvyššího 
podílu hlasů dosáhla Koalice SPD-SPO s  11,57 %. Pěti-
procentní hranici u nás ještě překonaly KSČM s 9,79 %, 
ODS s  6,23 % a  Starostové a  nezávislí s  5,63 %. Naopak 
v  celokrajských výsledcích výrazněji uspěla KDU-ČSL 
s  10,17 %, jež u  nás v  celé obci získala jen 4,15 % hla-
sů. Nejvíce přednostních hlasů („kroužků“) z  řad míst-
ních voličů získala Jarmila Uvírová (19) z Loděnice, jež 
kandidovala za  Hnutí ANO, dále Ing.  Jaroslav Kania 
a prof.  Ing.  Ivo Vodndrák, CSc. z  téže kandidátky. Cel-

kem devět přednostních hlasů získal Martin Šatný z Ho-
lasovic, jenž kandidoval na kandidátce Koalice SPD-SPO.

O víkendových dnech 7. a 8. října a 14. a 15. října 2016 
se konaly dvoukolové volby do třetiny Senátu Parlamentu 
ČR. Do druhého kola voleb postoupili dva kandidáti s nej-
vyšším počtem hlasů - nestraník za ANO - MUDr. Ladi-
slav Václavec a Mgr. Ladislav Sekanina za KSČM. Volby 
u nás, jak v prvním, tak i v rozhodujícím druhém kole, 
s  přehledem vyhrál MUDr.  Václavec (v  prvním kole 
39,26 %, ve druhém kole 79,68 % hlasů). Podobně tomu 
bylo i v celém senátním obvodu, kde konečný vítěz získal 
24,38 % v prvním kole, v druhém kole pak relativně těs-
ných 53,40 % vůči 46,59 % hlasů protikandidáta. Rozdíl 
v  řádu jednotek procent tak odpovídá počtu 837 hlasů 
ve prospěch vítěze z celkových 12 312 hlasů odevzdaných 
oběma ve druhém kole. Celé senátní volby obvykle pro-
vází poměrně nízká účast. Nejinak tomu bylo u nás, kdy 
v prvním kole přišlo odvolit 29,38 % občanů, ve druhém 
kole už jen 11,44 % občanů.

Jan Heisig

Místní knihovna Pavla Křížkovského Holasovice 
Čtvrtek 2. 2. 2017 v 17.00 hodin
Vernisáž obrazů Jiřiny Maňáskové 

Slavnostní zahájení výstavy obrazů autorky Jiřiny 
Maňáskové z Lichnova. Výstava bude ke zhlédnutí vždy 
ve výpůjční době do 31. 3. 2017.

Jak dopadla soutěž v počítání betlémů?
V předvánočním čase jsme pro vás v knihovně připravi-

li výstavu betlémů, spojenou s malou soutěží. Do počítání 
se zapojily děti i dospělí, ale protože to byl úkol vskutku 
nelehký, ani po několikerém přepočítávání nikdo neode-

Vyhodnocení soutěže Lovci perel
II. ročník soutěže Lovci perel jsme uzavřeli v listopadu, 

v prosinci pak proběhlo slavnostní vyhodnocení vítězů. 
V průběhu roku soutěžilo celkem 35 dětí, které nasbíraly 
neuvěřitelných 388 mořských perel! Tři nejpilnější čtená-
ři - Lea Bumbálková, Teo Bumbálek a Matěj Bilík - ob-
drželi za odměnu diplomy a hodnotné knižní poukázky. 
Speciální sladká odměna byla připravena pro všechny 
soutěžící - kdo přišel 1. prosince do knihovny, pochutnal 
si na úžasném dortu z dílny paní Polové z Kamence.

Březen - měsíc čtenářů 
(1. 3. - 31. 3.) – 8. ročník

Svaz knihovníků a  informačních pracovníků vyhlašu-
je osmý ročník celostátní akce BŘEZEN - měsíc čtená-
řů. Jako dárek jsme pro své čtenáře připravili následující 
akce: 
 Amnestie na  poplatky spojené s  upomínkou - do-
stavíte-li se v průběhu března do knihovny, budou vám 
zrušeny upomínací poplatky.
 Rozšíření služeb - pro váš větší komfort nabízíme no-
vou drobnou službu - půjčování deštníků: služba bude 
k dispozici i na pobočkách v Kamenci, Loděnici a Štem-
plovci.
 Větší nabídka stolních her - od 1. března si můžete 
půjčit unikátní rodinnou hru, která spojuje generace a zá-
bavnou formou pomáhá trénovat paměť.
Hra se jmenuje „Babičko, dědečku… Jak to tenkrát bylo?“. 
Je určena pro věkovou kategorii 6-120 let, doba trvání hry 
je 45-90 minut. 

za knihovnu Helena Dehnerová

vzdal správný výsledek. Soutěž, které se zúčastnilo cel-
kem 21 nadšenců, tak nemá svého vítěze. O druhé a třetí 
místo se dělí paní učitelka Blažena Wertichová společně 
s Jakubem Čechem ze třetí třídy. Výherci obdrží ceny při 
příští návštěvě knihovny. A  jaká byla správná odpověď? 
V knihovně bylo vystaveno celkem 90 betlémů. 
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Výměnu poškozeného vodoměru platí zákazníci, kteří za něj nesou odpovědnost
Před zimou a  v  jejím průběhu je 

kromě pečlivého zazimování zahrady 
a domu nutné zaměřit se také na to, jak 
zajistit před mrazem domovní vodo-
měr. Nepodceňujme tato opatření. Vy-
hneme se nepříjemným situacím, které 
mohou mít kromě našeho pohodlí negativní dopad také 
na naši peněženku.

Kroky, které je nutné podniknout, do značné míry závisí 
na tom, kde je daný vodoměr umístěný. „Pokud je vodo-
měr umístěný ve venkovním prostoru v šachtě, je potřeba 
zkontrolovat její pečlivé uzavření tak, aby nedocházelo k  
zbytečnému prochlazování vnitřního prostoru šachty. Po-
kud se potrubí a vodoměr nacházejí v hloubce, kde mohou 
zmrznout, je nezbytné opatřit poklop tepelnou izolací. Je 
možné použít například polystyren nebo minerální izolač-
ní vatu – nikoliv však skelnou,“ vysvětluje vedoucí odděle-
ní vodovodů společnosti SmVaK Ostrava, Roman Bouda. 

Pokud je vodoměr umístěný uvnitř nemovitosti, je vhod-
né zabránit vystavení vnitřní instalace a vodoměru účin-
kům mrazu, například vnější tepelnou izolací. Je potřeba 
zkontrolovat, zda nemůže mrazivý vzduch pronikat k vo-
doměru například otevřeným, případně rozbitým sklep-
ním oknem. Teplota v daném prostoru by se měla dlou-
hodobě pohybovat nad bodem mrazu. Potrubí vnitřních 
rozvodů je vhodné obalit izolačním materiálem.

„K poškození vodoměru může dojít také 
v  případě, když se někdo snaží zamrzlou 
vnitřní instalaci, včetně vodoměru, rozmra-
zovat vysokou teplotou – například horko-
vzdušnou pistolí nebo otevřeným ohněm. 
Tento extrémní zásah většinou vede k tomu, 

že vodoměr zůstane nefunkční a je nutné ho vyměnit. Po-
škození plastových částí vodoměru vysokou teplotou při 
jeho ohřevu je zjistitelné po demontáži,“ popisuje Bouda.

Všechny vyjmenované případy poškození vodoměru 
mají negativní fi nanční dopad na zákazníka, od něhož spo-
lečnost SmVaK Ostrava v daném případě vyžaduje náhra-
du škody spočívající ve výměně poškozeného vodoměru. 
Zákazníci totiž plně odpovídají za jeho zabezpečení. Cel-
ková částka se pak odvíjí od aktuální prodejní ceny daného 
typu vodoměru a času potřebného pro jeho montáž. Pře-
sáhne však částku 2 000 Kč.

Před zamrznutím je třeba chránit také vodovodní pří-
pojku. Základním faktorem je to, aby byla dodržena tak-
zvaná nezámrzná hloubka, kde se doporučuje jako mini-
mální krytí potrubí jeden metr, ve zpevněných plochách 
až do  150 centimetrů. Kritickým místem jsou zde místa 
venkovních uzavíracích armatur, místa se sníženým kry-
tím (např. přechody vodních toků), souběhy s  potrubím 
dešťových kanalizací, apod.

Marek Síbrt, tiskový mluvčí SmVak, a.s.

Vstřícný přístup k zákazníkům
Poté, co se od 1. října loňského roku změnila čísla zá-

kaznické i poruchové linky a místo zpoplatněných bílých 
linek volají lidé na bezplatné zelené linky, učinila společ-
nost SmVaK Ostrava další vstřícný krok směrem k zákaz-
níkům. Od 2. ledna 2017 je zákaznická linka přístupná až 

do 20.00 hodin. Vodárenská společnost chce tímto kro-
kem umožnit svým zákazníkům, aby se na ni mohli obra-
cet se svými dotazy, podněty a připomínkami i ve večer-
ních hodinách, třeba po příchodu ze zaměstnání.

Marek Síbrt, tiskový mluvčí SmVak, a.s.

Cesta do minulosti
Před Vánocemi jsme s  dětmi podnikly cestu 

do minulosti. Nebyla to cesta ani daleká, ani dlou-
há, stačilo přejít silnici, otevřít dveře do Muzea Slez-
ského venkova a rázem jsme se ocitly v čase našich 
prababiček a pradědečků. Děti si zvědavě prohlížely 
stromeček s  jednoduchými slaměnými ozdobami 
i hračky, se kterými si kdysi děti hrávaly. Hračky ne-
byly takové, na jaké jsou dnešní děti zvyklé. Panenka 
neměla krásné dlouhé vlasy ani barevné a  třpytivé 
šatičky, kočárek nebyl podle poslední módy. Kolo-
běžka neměla žádné technické vychytávky a ani hou-
pací koník neměl atraktivní barvy. Dětská fantazie 
je však bezbřehá, stejně jako touha si hrát, za malou 
chvíli byla místnost plná spokojeně si hrajících dětí. 
Odcházely jsme s pocitem příjemně strávených oka-
mžiků a se slibem, že se určitě zase někdy vrátíme.

Kamila Zborajová, ředitelka MŠ Holasovice,
 foto Miroslav Klusák

Zabezpečme vodoměry před zamrznutím!

7,4 mld. do roku 2015

Investujme di kvality
a čistoty vody pro Vás
i pro přirodu
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Letošní Tříkrálová sbírka proběhla ve  všech čtyřech 
částech obce Holasovice v sobotu 7. 1. 2017. V Holaso-
vicích se vykoledovalo 19 596 Kč (5 skupinek koledníků), 
v Loděnici 13 037 Kč (3 skupinky), v Kamenci 7 025 Kč (1 
skupinka) a ve Štemplovci 5 293 Kč (1 skupinka). Celkem 
se v celé obci vykoledovalo 44 951 Kč.

Výtěžek Tříkrálové sbírky 2017 plánujeme využít na ná-
kup zdravotnického materiálu pro klienty ošetřovatelské, 
pečovatelské a  hospicové péče; pro pečovatelskou službu 
bychom rádi pořídili tolik potřebné auto, dále vysoko-
zdvižný vozík pro chráněné technické dílny zaměstnávající 
osoby znevýhodněné na trhu práce a v neposlední řadě by-
chom rádi provedli stavební úpravy pro sociálně-terapeu-
tickou dílnu Radost, určenou mentálně postiženým.

Koledování se letos na Opavsku zúčastnilo více než 1 100 
koledníků, celková vykoledovaná částka je 1 987 138 Kč. 
Charita Opava děkuje všem štědrým dárcům, a také ko-
ledníkům, kteří obětovali svůj čas a pohodlí pro dobrou 
věc. Těšíme se na případnou spolupráci v příštím ročníku 
Tříkrálové sbírky. 

za Charitu Opava Marie Gilíková, 
asistentka Tříkrálové sbírky, foto Václav Josef Hanke

Tříkrálová sbírka ve Štemplovci - zleva Mirek a Kuba 
Vašicovi, Rozárie Quisová a Katka Matýsková.

foto Petr Matějek

Zpívání koled ve Štemplovci

Tříkrálová sbírka 2017

Stalo se tradicí, že se občané Štemplovce naposledy v kalendářním roce setkávají 23. 12. u zpívání koled. Vynikající 
svařák připravili Václav a Slávka Quisovi a Jarka Nestrojová. foto Petr Matějek a Vladimír Král
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,,Pane učiteli, co kdybychom se přihlásili do  U6?“ 
zazněl dotaz v  sedmé třídě na  začátku školního roku. 
Po zvážení všech pro a proti jsme se nakonec přihlásili 
a  sestavili tým pěti žáků. Zanedlouho poté jsme dostali 
pozvánku do České televize. Do Malého světa techniky 
U6 jsme vyrazili za  mrazivého rána 10. 1. 2017. Hned 
po příjezdu jsme se seznámili se soupeři z Kozlovic a byla 
nám vysvětlena pravidla hry. Po krátké úpravě zevnějš-
ku maskérkou jsme se pustili do soutěžení. I přes nelehké 
soutěžní podmínky (v hale bylo relativně chladno) utekl 

Novinový den v I. třídě Zima, zima, zima…
všude je veliká, všude sníh, všechno led na  tři zám-

ky zamyká… to je to pravé počasí pro NÁS! Milovníci 
zimních radovánek se konečně dočkali. Tak už honem 
obléknout, pobrat „náčiníčko“ a vyrazit směr Hliník. Ne-
ohrožených závodníků (pozn. - nepoužívali brzdy) bylo 
vskutku požehnaně. Rychlosáně Matěje Bilíka a Honzíka 
Lhotského měly neskutečně dlouhý dojezd. Rychlo-dra-
vé byly i růžové boby Anežčiny. A za zmínku stojí i „ lo-
pataři.“ Mezi odvážné závodnice určitě patřila Nikolka 
Voženílková, Adélka Tenglerová, Andrejka Chudybová, 
Jirka Seipel a Vojta Fojt. Vyzkoušeli jsme si také, jaké to 
je, svého kamaráda na bobech povozit (pozn. teď už bu-
dou děti jistě vědět, co obětaví rodiče často podstupují). 
Čas nám venku utekl jako voda a do školy jsme se vraceli 
s dobrou náladou a zdravou barvou. A další hodina? Ta 
byla naprosto ukázková.

milovníci zimy ze III. třídy

Po Vánocích se prvňáčci seznámili s písmenkem N 
pomocí novinového dne. Poznali jsme, že využití no-
vin je velmi široké. Listovali jsme, vyhledávali, sklá-
dali, dokreslovali, krčili… Čas si našla i  redaktorka 
školního časopisu, paní učitelka Mgr. Ludmila Volná, 
aby nám o Poděsu popovídala. Tělesná výchova s no-
vinami, to je plno zábavy, stejně jako novinová peřina, 
do které jsme se na závěr zachumlali.

Tereza Pethsová, třídní učitelka I. třídy 

U6 - Úžasný svět techniky

natáčecí den vcelku rychle a úsměvně. Pokud chcete vi-
dět, jak nám to šlo a zda se nám podařilo probojovat až 
do fi nále, zapněte si 19. 2. program České televize, Déč-
ko, přesně ve dvanáct hodin. Vůle soutěžících vyhrát vás 
u televize jistě udrží až do konce pořadu. Soutěžící mu-
sím jen a jen pochválit za přístup ke hře, ale i k soupeřům 
a k nelehkým pravidlům natáčení.

Radek Hnilica, třídní učitel VII. třídy
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Přijďte si zazpívat koledy, posedět u živého betlému, 
vypít svařák, čaj nebo něco ostřejšího.

Tradičně na konci roku se koná pravidelné hokejové 
utkání dvou sousedních vesnic, Štemplovce a Kamence. 
Tentokrát se oba výběry střetly 26. 12. 2016 v Krnově. 
Hrálo se na dva poločasy po třiceti minutách. Štemplo-
vec poskládal tým o  dvanácti hráčích, Kameneckých 
bylo jedenáct. 

Na  první gól se čekalo nezvykle dlouho. Padl asi 
v  polovině prvního dějství hry. Pak se s  góly roztrhl 
pytel. Štemplovečtí vedli 2:0, Kamenečtí kontrovali 
na 3:2. Až do přestávky se skóre přelévalo z jedné stra-
ny na druhou, aby byl v poločase spravedlivý stav 6:6.

Po  změně stran měl trvalou převahu Štemplovec. 

Hokejové derby ovládl Štemplovec

PROVOZNÍ DOBA:
PONDĚLÍ   15 - 21 *
ÚTERÝ  15 - 21 *
STŘEDA  15 - 21
ČTVRTEK  15 - 21
PÁTEK  15 - 23
SOBOTA  15 - 23
NEDĚLE  15 - 21 *

(bývalá HEKRA)

ČEPUJEME
Holba 10° za 22 Kč
Krnov 11° za 22 Kč

www.umrzouta.cz
tel. 777 302 440 

www.facebook.com/umrzouta
* Pivní pohotovost = zachráníme vás, ale obsluha má zároveň na starosti i benzinku, takže si občas trpělivě počkáte, že.

Inzerce

Jeho náskok neustále narůstal, až 
na konečných 16:9

Štemplovec - Kamenec 
16:9 (6:6)

Branky: Richard Vícha 5, Tade-
áš Vícha a Přemek Zbořil 3, Pavel 
Schreier 2, Petr Matějek ml., Jan 
Woitek a Přemek Moravec 1; Mi-
chal Jadrný 4, Jiří Jamnický 2, Ja-
kub Chlebek, Lukáš Janečka a Jiří 
Klement 1.

Petr Matějek, 
foto Štěpánka Matějková
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Kino Holasovice v únoru a v březnu
Promítáme každou středu v 18 hodin, není-li uvedeno jinak. Vstupné na všechna představení je 20 Kč.
8. 2. Prázdniny v Provence, komedie ČR, mládeži přístupno od 12 let, mluveno česky
15. 2., od 17.30 hod. Tajný život mazlíčků, animovaná komedie USA, mládeži přístupno, mluveno česky
22. 2. Dítě Bridget Jonesové, komedie Francie, VB a USA, mládeži přístupno od 15 let, mluveno česky
1. 3. Bezva ženská na krku, komedie ČR, mládeži přístupno, mluveno česky
8. 3. Já, kocour, rodinná komedie, Francie/Čína, mládeži přístupno, mluveno česky
15. 3. Warcraft : První střet, dobrodružný fi lm USA, mládeži přístupno od 12 let, mluveno česky

Informace redakce
Další číslo vyjde 16. března 2017. Redakční uzávěrka je stanovena na neděli 26. února 2017. Termíny vydání Zpra-
vodaje v roce 2017 naleznete také na http://www.obec-holasovice.cz/obecni-zpravodaj/planovane-terminy-vydani/.

Redakční rada: Mgr. Jan Heisig, Libor Hřivnáč, Bc. Lenka Matýsková; další členové redakce: Marcela Dudysová, 
Petr Matějek a Zdeněk Uvíra ml., korektury: Mgr. Renata Schreierová.

Grafi cká úprava a tisk: RETIS GROUP s.r.o., Nádražní 2, 794 01 Krnov, http://www.retisgroup.cz/
Vydala obec Holasovice, Holasovice 130, 747 74 Holasovice, tel.: 553 662 296, e-mail: obec.holasovice@opava.cz, 

web: http://www.obec-holasovice.cz. Náklad 470 ks.

23. 1.,  pondělí rada
20. 2.,  pondělí rada
27. 2.,  pondělí zastupitelstvo (příspěvky spolkům)
20. 3.,  pondělí rada 
27. 3.,  pondělí zastupitelstvo (rozpočet)
24. 4.,  pondělí rada 
22. 5.,  pondělí rada
29. 5.,  pondělí zastupitelstvo (závěrečný účet)
19. 6.,  pondělí rada 
17. 7.,  pondělí rada

Kulturní a společenské akce v únoru a březnu u nás i v okolí…
3. 2. Ples zahrádkářů, Český svaz zahrádkářů, hasičská zbrojnice Holasovice 
11. 2., od 14.30 hod. Maškarní karneval pro děti, SDH Kamenec, škola Kamenec
11. 2., od 20 hod. Hasičský ples, SDH Kamenec, škola Kamenec
11. 2. Školní ples, Sdružení rodičů při ZŠ Neplachovice, hasičská zbrojnice Holasovice
18. 2., od 14 hod. Masopustní průvod masek, SDH Loděnice, hasičská zbrojnice Loděnice
19. 2. Maškarní karneval pro děti, Sdružení rodičů při MŠ Loděnice, hasičská zbrojnice Holasovice
25. 2. Výroční schůze, Myslivecké sdružení Hůrka Holasovice, hasičská zbrojnice Holasovice
25. 2. Pochování basy, SDH Loděnice, chovatelské středisko Holasovice
28. 2. Výroční valná hromada IX. okrsku, pořádá IX. okrsek P. Křížkovského
11. 3. Večer k oslavě MDŽ, SDH Štemplovec
Přednáška ČSZ - termín bude aktuálně upřesněn
Informace o kulturních a společenských akcích jsou převzaty z kulturních kalendářů. Pozdější, pořadatelem neohlá-
šené, změny akcí nemusí být zaznamenány.

Plán zasedání Zastupitelstva a schůzí Rady obce Holasovice na rok 2017

Schůze rady se budou konat na obecním úřadě vždy od 16.00 hodin, případná změna bude upřesněna v předstihu. 
Zastupitelstva se budou konat vždy od 18.00 hodin, místo bude určeno před konáním zasedání tak, aby v každé míst-
ní části bylo zasedání zastupitelstva minimálně jednou. Tento plán byl schválen na 16. zasedání Zastupitelstva obce 
Holasovice dne 16. 12. 2016 pod usnesením číslo 227/16.

Ing. Václav Volný, starosta obce Holasovice

24. 7.,  pondělí zastupitelstvo
21. 8.,  pondělí rada
18. 9.,  pondělí rada
25. 9.,  pondělí zastupitelstvo
23.10., pondělí rada
13.11., pondělí rada
20. 11.,  pondělí zastupitelstvo
  7. 12.,  čtvrtek setkání seniorů obce
11. 12.,  pondělí rada
15. 12.,  pátek zastupitelstvo


